



nök, hogy iránylatokkal gyantsítja, a melyeket magyartart a legnagyobb valószínűségnek...

Mikor a derék cseplődik kilépetek az állomáshól, hatalmas éjlen hangzott el több ízben is...

A küldöttséget 40 lovas drabanttal kísérve indult meg gyalog, Pest felé. — Az utmentén 10-10 lépés távban két oldalról szinte drabantok voltak felállítva azon célból, hogy a ki Kossuth nevét egyszer elkijáratja, azt rögtön fogják be...

Thaisz maga ment alól a lovak élén, vezette a valóságos vadászbába ment a rendőrök magatartása és néhány pimasz spitzli egy egész tömeget zárva a lánchid kartái közé...

Igy ment el a küldöttség a Hungária szállóba: a közös vacsorára.

A küldöttséget a „Hungáriában“ a függetlenségi párt által rendezett fényes vacsora várta, melyben több orsz. képviselő, egyetemi halgató és fővárosi polgár vett részt...

A vacsora megkezdődött, a felköszöntések sorát Barabás Béla joghallgató nyitotta meg, udvozlóval az egyetemi ifjúság nevében...

A közöket jó magyar zene töltötte ki, mely különösen a Rákóczy és Kossuth indulókat, „Lajos bácsi azt üzenté“, és a „Jaj de...“ darabokat huzták, melyek élénk tapsban részesültek...

Mielőtt a társaság végleg szétszórt volna, figyelemre méltó, hogy többen elfogattak és egy küldöttség bizatot meg, hogy kiszabadítsák...

E küldöttség a városházára ment, kísérte számtalan cseplédi és helybeli polgár által; a városházán levő rendőrszót a küldöttség egyszerűen elutasította...

titkos rendőrök egész serege vette körül a küldöttséget s az azt környező népet s felszólítást intézett hozzájuk, hogy oszlopban szét...

Az én elveim életnek az emigratiból hazatértektől, azon zászlót tőpénz szét, mely az ország boldogságát össze nem fűr. Ne következék körem, itt nem személyes, önfelelődségre forog fenn; elcseszenem a rendelkezhetőség jogát...

Ez elfogattak közt mint halljuk egy tanár s két joghallgató is van.

Kossuth Lajos beszéde a cseplődiekhez.

„Kedves barátaim! Engedjék meg így szólítanom. Az olasz nemzeti viszonyok akként alakultak, hogy egy élek, mint lakatlan szigeten: baráti viszonyban senkivel sem állok...

En nem tagadom, hogy az én hazameletem bizonyos körülmények közt multannal fogva nyomatékkal bírta; kár volna azt a kártyát, melyet a nemzet Kossuthban bír...

Ez csak abban lehet kifejezni, hogy fáj lelkem, testem, mindenem, velem viraszt a fájdalom az éjféli csendében, velem kel fel...

Mi a hazameneteli Ghajját illeti, nem teljesíthetem s én felhasználom az alkalmat a dolgot tisztázni. A vaczi választással egy ki fejezést használtam, mely Bismarcknyit is...

En a fejedelem állását az ország érdekeivel szemléltem. A vaczi választással egy ki fejezést használtam, mely Bismarcknyit is...

vel összeférhetlennek tartom. Az adózási rendszerrel bank és vámkérdésekben, a közigazgatás minden ágában igen ritka eseteket kivéve...

Az én elveim életnek az emigratiból hazatértektől, azon zászlót tőpénz szét, mely az ország boldogságát össze nem fűr. Ne következék körem, itt nem személyes, önfelelődségre forog fenn...

Ez elfogattak közt mint halljuk egy tanár s két joghallgató is van.

Kossuth Lajos beszéde a cseplődiekhez.

„Kedves barátaim! Engedjék meg így szólítanom. Az olasz nemzeti viszonyok akként alakultak, hogy egy élek, mint lakatlan szigeten: baráti viszonyban senkivel sem állok...

En nem tagadom, hogy az én hazameletem bizonyos körülmények közt multannal fogva nyomatékkal bírta; kár volna azt a kártyát, melyet a nemzet Kossuthban bír...

Ez csak abban lehet kifejezni, hogy fáj lelkem, testem, mindenem, velem viraszt a fájdalom az éjféli csendében, velem kel fel...

Mi a hazameneteli Ghajját illeti, nem teljesíthetem s én felhasználom az alkalmat a dolgot tisztázni. A vaczi választással egy ki fejezést használtam, mely Bismarcknyit is...

En a fejedelem állását az ország érdekeivel szemléltem. A vaczi választással egy ki fejezést használtam, mely Bismarcknyit is...

betűtleni. Én is azt mondom önöknek. Tartanak meg jó emlékeket!

A nagy szónok előadásában, mely már százezeret lelkesített, néha a benső küzdelemnek oly mély fájdalomra vezetett, hogy a küldöttség számos tagja hangos zokogásba tört ki...

A nagy szónok előadásában, mely már százezeret lelkesített, néha a benső küzdelemnek oly mély fájdalomra vezetett, hogy a küldöttség számos tagja hangos zokogásba tört ki...

MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Az egyetemi tanács az ifjúságnak betűlt a konstantinápolyi küldöttség ünnepélyes fogadtatását.

A kassai löpőmalmot ujjabb felépítésére a miniszterium nem adott engedélyt. Harasztí pest-megyei község jégzői lakának oldal falai kitérve, a jégzői irtás ismeretlen tettesek által kirabolatott...

VIDÉKI HIREK. Vényimen egy ottani lakosnak 4 gyermekét 1 fiút s 3 leányt szült.

A kassai löpőmalmot ujjabb felépítésére a miniszterium nem adott engedélyt. Harasztí pest-megyei község jégzői lakának oldal falai kitérve, a jégzői irtás ismeretlen tettesek által kirabolatott...

UJDONSÁGOK.

Kossuth Lajos nagy hazánk fiának remek beszédét, melyet a cseplédi küldöttséghez tartott, lapunk mai számában egész terjedelemben közöljük; felhívjuk rá t. olvasónk figyelmét.

Eövös-ömlékünnepélyt tart február hó 4-én (vasárnap) az Etvös-kör (leányok önképző-köre), melyről közlelbi felvilágosítással szivesen szolgál elnök, Mandel Róza k. a. (n. v. arduata Reke-ház.) Felkértem a pártolótagok arra, hogy sziveskedjenek febr. hó 1-ig kizárólag ugyancsak az elnökkel nyilatkozni, kivánják-e (díjjal) belépti-jegyüket használni, mert azontul más jelentkezőknek fognak azok kiadatni. A felügyelő.

A zeneteli hangverseny tegnap f. hó 28-án igen szép számú közönség előtt ugyan, de a műsort illetően nem egészen sikerülten folyt le. A műsor a következő volt: Lengyel Ilona kisassz. és Tóth Gyula ur a „Rákóczy indulót“ 4 kére; — Sárvári Izabella és Róza kisasszonyok „Katalin“ 4 kére; — Hutfüz Katalin és Vetésy Ida kisasszonyok Lisztnak egy „Magyar Ábrándját“ 4 kére; — Tóth Emil ur Székelynek „Helyre Kati“ ábrándját két kére; — s végül Tóth Emil ur öccsével Gyulával „Büvös város“ nyitányt ismét 4 kére adták elő; s ennekfővárosi bír a föllépett műkedvelők mind kitűnő igrkezettel játszó, de a négy 4-kezes darab egymástán áll némi félbeszakításokkal, kissé egyhangulag érinté a hallgatónak, az előbbi hangversenyek változatos műsorozatai által már elkényeztetett ílést. — Dacára ennek azonban a közönség élénk tapsok által fej-

jezte ki köszönetét a buzgó műkedvelőknek a nyújtott élvezetért, s azon reményben, hogy jövő alkalommal annál jobban fog sikerülni a óra után szétszórt.

A török sebesültek javára H.-K.-Sz. Imréről Nagy István ref. lelkész által, Karaszon József leánytanító névénéléki által készített egy csomag tésztát küldött be szerkesztőségünkhez. Fogadják érte köszönetünket.

A debreczeni felgimnáziumi tanuló ifjúság által a török sebesültek javára tartandó zárkörű táncszalonnal egybekötött hangversenyre a meghívok már szétküldtetek. — Tisztelettel felkérem a n. é. közönség köréből azokat, kik tévedésből ily meghívót nem kaptak de rá igényt tartanak, forduljanak megkeresésükkel Muraközy Károly ur gyógyosztárához. — Oláh Ferenc b. jező.

A hajtvadászatról, mely tegnap lefolyt a halápon, tudósított hosszabb közleményküldött be, melyet halmoz közleményként miatt csak holnap adhatunk. Addig is a vadászati eredményét a következőkben közöljük: Megjelent 130 hajtvó és 38 vadász. Elejétett 89 nyul és egy nagy róka. A vadászaton Székfi bícsi is jelen volt, kit a kedvelyes társaság az alkalmából a „Mammuth vadász“ vagy „az öskor hirmondója“ nével ruházott fel. Holnap többet.

A konstantinápolyi küldöttség szerdán délután Bujkuderebél a „Bosporus török hadihajó fedélzetén utnak indult Várna felé, azonban éjjel kénytelen volt visszatérni Konstantinápolyba, mert a hajó belsőjében tűz ütött ki. — A küldöttség másnap, esütőrétkön reggel ismét elindult, utközben roppant vihar támadt a hajó éljétkor érkezett Várna élé, azonban a dühöngő orkán megakadályozta a behajózást a kikötőbe, a féktelenül tomboló vihar által felzaklatott tenger hullámai minden újabb behajózási kísérletet megsemmisítettek és a hajót messze visszodították a magas tengerre, egész éjjel át az üvöltő orkán jétkéva volt az óriási jármű, végre kénytelen volt visszaindulni Konstantinápolyba, mivel délután a szénkészlet már fogyatékán volt és a hajó mindenesetűl odavestett volna ha esteig nem jutna kikötőbe. Négy órakor d. u. az árbékosárból száraz földet jelzett a matröz. Csodálatosan megmenekülés, miután a hajó az utolsó szélnek egyenesen a Bosporus torlatához ért. Az udvar és a magas porta örömet fejezte ki. Szombaton reggel megérkezett Konstantinápolyba. A küldöttség csak a legkezelelbi Lloyd hajóval indul visszafelé.

A helybeli timar ifjúság által rendező bizottsága Majoros Sándor és Kulcsár Imre urak indítványa folytán török testvérreléki javára 20 frt 10 kr adományozott. — A szjgyártó ifjúság pedig 3 frtot. Az ily és ehez hasonló nemes események nem szorulnak díeséretre, mert nyit bizonyítéká annak, hogy a mivel timar s szjgyártó ifjúság megértette a kor intő szavát és azt, hogy a hála az emberi erők legnemesbiki.

Legujabb. — A budapesti rendőrség elűltes mindkét egyetem polgárainak, hogy a konstantinápolyból hazakerző küldöttséget ünnepélyesen fogadják.

Felölis szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Mily taktika a zás a politika sa gyoibb bizalomnak tával behatolni a mány szívűnek kü kicsálja azt a titk rejtgettenek vala.

A nyul, kopó lármája nélkül bú rasztva a bokorbu rátságos és nagy vársra felelni kelle pedig olyformán, válik senkinek, se gére. Forduljon M a hírnas szövetség gyunk?) többi hat a porosz és orosz jobban teszi, ha zébe veszi a bék. Az ilyen dolgokra kintben lefűzött é ban is lefűzött ü néz, hogy Osztrák a béke szeretetűnek val kel és fekszik meg a fényesen ki a szomszédokban é kének vesse meg a tán a szerencsétlen, nél több lélekűl áll államunk nepontai t haza bocsátván, ha kák e nyomorult ha

A tánteremben Csoportokba oszolta apraja, hogytiszitok, most égen tánc-szűnűd, a cipányok is n lédszobában. Huszár, inas, s nagysám, mindennemű a vendégek, pünes, hordának szűlyvel. Ugyan ezen hat után eső 25 hold új osztás földje a társulatnak szintén haszonbérbe kiadandó. Ertekezhetni a mézáros társulat iródájában Debreczenben. 35. 1-3

HIRDETESEK.

FELÜLNULHATLAN LEGOLCSÓBB RUHÁZAT, város, falu és utra! Legnagyobb választék valódi angol szabadalmazott Hamilton-kabátok, Meatsikoff és Hawleoc-okban ősz és tavaszra, a legjobb angol és francia gyapozóvetőkből 15 fraud fölfel, valamint esőköpeny, palétók és Hawleoc-ok kamzasával gutapercha-zsövetékből 12 füttől fölfel. Együtt van szerencsém tisztelt verőimnek, valamint a nagy-érdemű közönségnek szives tudomására adni, miszerint Páris és Londonban történt személyes vásárlásain különös ivad-különlegességekben hölgy és uri nyakkendők, zsebkendők, foulardok, caschenez, himzett vadász és utimellények, mellénykék és alsó nadrágokban, hölgyek urak és gyermekek számára gyapot, vászon és creppe de senté-ből, botosok és hasznnyak, lovagló és vadász-sípkák, esernyők stb. e napokban érkeztek meg. Valamennyi ezeknek igen mérsékelt árai, különösen a mi a fehérmű-ügyártást illeti, miben, de különösen az ing-készüzetben, a legtekéletesebbet vagyok képes előállítani, képesítenek engem a legkitűnőbb és legizlésebb árak méltányos ároni vásárolhatására. Kizárólag gyári raktára brüsseli zergebőr-keztűknek hölgyek és urak számára, párja 1 frt 20 kr. Brachfeld Siegfried, alapítottott 1856-ban, Budapest, nádor- és Zrinyi-utca sarkán 7. sz. a. Angol- s francia uri különlegességi divatcikkek raktára. Vidéki megrendelések szokott pontossággal eszközöltetnek. — Ingszövet-minták kívánatra díj nélkül. NORVÉG BŐR-VADÁSZOLTÓNYŰK, a legújabb e nemből. 441 5-6.

Arverési hirdetés. Szombati István és neje Barna Mária esődhitelező választmányá részéről közhírtéteik, miszerint a nevezett esődhitelező társzó s a debreczeni 3296. számú telekgyűzőkönyvben 3543 és 7502 h. r. sz. alatt foglalt a leltárilag 18.000 frta becsült cseplőd-utcai 2597 sorszámu házastelek, mely az egész-szen tégálból épült és cseréplep fedett öt vagy hat lakosztályra oszthatólag 20 lakozóbát és szükségelt mellékkelhységeket tartalmaz s azonkival 497 négyzög öl területű beltelék egy része gyümölcsfákkal is be van ültetve, az ondódi föld pedig 11 hold 850 öl területű,

1877. évi márczius hó 7-diki napján délután 3 órakor a helyszínen alírott tömegöndök kezéhez lefizetendő a bánat pénz az utolsó részletbe tudatik be. 4. Vevő a vett ingatlanoknak a leltés után 14 nap alatt birtokába és használatába lép, mely időtől fogva a ház éghető részeit tűz ellen biztosítani tartozik. — A választmány által kötött lakbéri szerződés reá ruházatának, tulajdoni joga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog tömegöndöknek és a választmány engedély alapján telekkönyvileg bekebelezetmi. 5. Vevő viteli a vétellel járó költségeket, átíratási incstári illetéket és a vett ingatlan

számitandó 1. 2. 3. hónap alatt esedékes 6% kamatával alantirt tömegöndök kezéhez lefizetendő a bánat pénz az utolsó részletbe tudatik be. 4. Vevő a vett ingatlanoknak a leltés után 14 nap alatt birtokába és használatába lép, mely időtől fogva a ház éghető részeit tűz ellen biztosítani tartozik. — A választmány által kötött lakbéri szerződés reá ruházatának, tulajdoni joga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog tömegöndöknek és a választmány engedély alapján telekkönyvileg bekebelezetmi. 5. Vevő viteli a vétellel járó költségeket, átíratási incstári illetéket és a vett ingatlan

után a birtokba vétel napjától járó minden-nemű adót és közterhet. — 6. A háznál lévő némely beruházás és felszerelvényeknek mint külön leltározott ingóságoknak a leltár szerinti becsérteke vevő által külön megtérítendő. — 7. Ha vevő az árverési feltételeknek elegend nem tenne, a vett ingatlanok a választmány határozata folytán vevő kárára és költségére, csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni. Kelt Debreczenben a eső dhitelező választmányunk 1876 évi december hó 16-án tartott üléséből. — 11. 2-3

Hódy Gyula Vadon Sándor esődhitelező tagok választmányi tag.

3 frtől 10 frtig, a legujabb orvosi utasítás szerint készíte, urak, nők és gyermekek számára, valamint szomszárúknak szőre, szarvasbőrűből es gumbóiból, méhfeszkendők, léggárnák, ágybetszők gumbóiból, szarvasbőr takarók és párnák, valamint egyáltalában minden e szakba vágó eszkök kapkötök.

Pollitzer Mórniál, Budapest, Deákutca 1. szám. Vidéki megrendelések utánvét mellett eszközöltetnek. NB. Sérvkötőknél csak a test szélessége kértetik. Fiók-üzlet: hatvani-utca 3. sz., a bol Kamon kávéháza van. A legjobbi duplavartok 10 frt vagy férfi keztűjé tuzatja csak 10 frt. 12 4-6

2 frt egy valódi hajfonat! 80 ctm. hosszú, sűrű, töltelék nélkül, fé süthető és mosható, az egész tisztára mosott egézséges, hosszú emberi hajból. Semmi ámitás! Megrendelések a hajmustra beküldésé

után pontosan a kívánat szerint póstai utánvétel után eszközöltetnek. Zimmermann első és legnagyobb hajfonat-gyára. BÉCS, Mariahilfstrasse 62. szám. 19 3-6

„Nagy-Komló“ Budapejten (IV. belváros, gránátos utca 4 sz. a. megyeház átellenében) Ezen régi, jó hírből álló vendéglői helyiségek, nagy borpinczével, jégveremmel, és hozzá való lakással, s. a. t. f. é. Május 1-től hosszabb időre bérebeadandók! — Ertekezhetni Prandner József-nél Budapestben IV. gránátos utca 4 sz. a. 31. 1-3

Előleges feltételek mellett eladó birtok. Szabalemszögében kebeleztett, ugynevezett nagy-ábrányi pusztai birtok, egy tagban 1018 hold 1200 □ úszel hozzá tartozó gazd. épületekkel, az épületek 1-és szomszédóságban 40 hold 15-20 éves erdővel, dohány termeslére előkészítet, s engedélyvel ellátott föld, szabad kézből eladó. Az egész birtok megszerzéséhez egyelőre 8000 ft szükséges, a vételár többi része 8% kal a birtokon betáblázva maradhát, a birtok jelenlegi hasznbérre 3000 ft. Bővebb értesítést levélben, vagy személyes megkeresés folytán Huszár Károly Debreczenben készítségű adand. 33 1-3

Haszonbérbe adandó. Az 1877-ik év pünkösöd ünnepétől kezdve a mézáros társulatnak a rózsáterem levő 416. számú háza 2 vagy 3 évre haszonbérbe kiadó. Ugyan ezen hat után eső 25 hold új osztás földje a társulatnak szintén haszonbérbe kiadandó. Ertekezhetni a mézáros társulat iródájában Debreczenben. 35. 1-3

A „DEBRECZI Falusi...“

A tánteremben Csoportokba oszolta apraja, hogytiszitok, most égen tánc-szűnűd, a cipányok is n lédszobában. Huszár, inas, s nagysám, mindennemű a vendégek, pünes, hordának szűlyvel. Ugyan ezen hat után eső 25 hold új osztás földje a társulatnak szintén haszonbérbe kiadandó. Ertekezhetni a mézáros társulat iródájában Debreczenben. 35. 1-3

Most ép unokát oly jó kedűnek, hogy